Цветы популярный подарок

По результатам проведенных опросов, самым популярным подарком на 8 Марта названы цветы.

При этом если в европейской части России подарить цветы планируют свыше 70 процентов мужчин, то в восточной части их количество уменьшается до 51 процента. В свою очередь количество женщин, желающих получить на 8 Марта цветы, по сравнению с прошлым годом снизилось незначительно — их хотели бы получить более половины опрошенных.

На второе место попала парфюмерия - ее презентовать и получить желают около четверти респондентов. Третье место в рейтинге заняли ювелирные украшения — их подарят 20 процентов мужчин, в то время как мечтают о них 29 процентов женщин.

Откажись от sms на время поста

епископы призвали паству ограничить использование высокотехнологичной продукции в период Великого поста.

Все современные устройства — от автомобиля до МР3-плейера, все новомодные средства общения и получения информации — от SMS до Интернета рекомендуется забыть до наступления

«Это очень простой способ помнить о важности реальных, а не виртуальных отношений с людьми, - говорится в заявлении епархии Модены. — Это возможность напомнить самим себе, что наши действия и образ жизни влияют на события в далеких странах».

Виртуальная реальность на подходе

Западные ученые вплотную подошли к созданию технологии, которая сможет передавать информацию на все пять органов чувств человека и таким образом целиком погрузить его в виртуальную реальность.

И если ранее разработчики при конструкции шлемов для воспроизводства виртуальной реальности довольствовались использованием визуальных и аудиопараметров, то теперь компьютерный мир будет наполнен всеми атрибутами настоящего мира.

Целью ученых является создание «реальной виртуальности», то есть такой виртуальности, в которой человек не сможет узнать наверняка, находится ли он в реальном или вымышленном мире.

достичь этого планируется с помощью шлема под названием Virtual Cocoon. который сможет возбуждать сразу все органы чувств, включая обоняние: запах будет вырабатываться специальной электроникой, вмонтированной в шлем.

Есть женщины в российских компаниях...

По итогам опроса в 36 странах мира. Россия заняла второе место в мире по числу частных компаний, руководителями которых являются женщины.

В России 42% руководителей являются женщинами, больше — только в Филиппинах (47%). Средний показатель по миру составляет 24%.

Примечательно, что среди тех стран, которые заняли верхние позиции в общем рейтинге, почти нет крупных государств с развитой экономикой. Единственным исключением стал Китай — пятое место (31%). Тройку лидеров замыкает Таиланд (38%), следом идет Польша (32%). В десятку также вошли Тайвань, Малайзия. Мексика, Армения, Бразилия.

Ох уж эти забывчивые постояльцы!

Британская гостиничная сеть Travelodge опубликовала список самых невероятных вещей, забытых

в ее отелях в 2008 году. Так, постояльцы гостиницы в Глазго забыли в номере ручную ящерицу. А персонал отеля в Хэтфилде обнаружил висевшее на двери ванной комнаты свадебное платье — его забыли молодожены, проведшие в номере первую брачную ночь.

Впрочем, самой необычной находкой сотрудники сети отелей считают скаковую лошадь, которую перевозили в специальном трейлере и забыли на автостоянке у гостиницы в Дройтвиче. Хозяева животного вспомнили о нем только спустя полчаса после того, как покинули отель

По сообщениям информагентств.

РЕДАКЦИЯ

Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО.

Заместитель главного редактора

Заместитель главного редактора –

Весеннее настроение в подарок от центра «Полёт»

В преддверии 8 Марта творческие коллективы и спортивные клубы центра молодежи «Полет» преподнесли женщинам замечательный подарок необычный весенний букет из песен, танцев и поздравлений. На сцене ЦМ «Полет» состоялся праздничный концерт, который был организован управлением образования и молодежной политики департамента социальной политики Орловской области при участии центра студенческой и учащейся молодежи «Компас».

По сути это творческий отчет о проделанной работе: мальчишки и девчонки, девушки и юноши показали, чему их научили в центре. А посмотреть здесь действительно было на что...

«Через гармонию к совершенству» — под таким девизом работает студия восточного танца «Ориенталь». Учащиеся студии повышают свой танцевальный уровень на мастер-классах у ведущих хореографов России и Египта. Они не раз становились победителями и лауреатами региональных, всероссийских и международных конкурсов по восточным танцам.

А как «зажигали» на сцене ребята из клуба бальных танцев «Татьяна»! Кстати, воспитанники Т.Н. Пятерневой — руководителя клуба — многократные призеры областных и региональных соревнований по бальным танцам.

Ярко, задорно выступили учащиеся студии детского фитнеса «Парадокс» центра спорта и искусств

Право слово, когда на сцену выходят детишки — это всегда празд-





молодежного центра «Полет» танцевальная программа была очень насыщенной: шоу-балет «Парадиз», шоу-балет «Прайм-тайм», танцевальный коллектив «Экшн»... Гибкие, изящные девушки в облегающих костюмах снова заставили многих из нас задуматься о здоро-

вом образе жизни и сбалансиро-

ванном питании.

Вообще в этот вечер на сцене конечно) номер студии боевого бразильского танца капоэйро смесь танцевальных и акробатических движений. Вот это настоящая сила танца!

Каждая женщина нуждается в защите. Хотя бы изредка нам хочется опереться на крепкое мужское плечо. Рядом с бравыми ребятами из клуба боевых искусств имени генерала Ермолова, кото-Но больше всего шокировал рые в совершенстве владеют припублику (в хорошем смысле слова, емами рукопашного и прикладного

кулачного боя, бокса, а также нятнам и джиу-джицу, нам абсолютно нечего бояться.

Не только женщины, но и мужчины в зале с замиранием сердца следили за трюками в исполнении участников клуба. Ребята ходили по битому стеклу, ложились под каменные плиты и проч.

Конечно же, праздник не обошелся без красивых песен о весне, любви и счастье. Великолепным вокалом зрителей порадовали ведущие концерта, лауреаты всероссийских и международных фестивалей очаровательные девушки из дуэта «Пара Лель» Наталья Куприянова и Елена Малова и не менее талантливая солистка ЦМ «Полет» Евгения Шатерная

В завершение на сцену вышла директор центра молодежи «Полет» А.Ю. Егорова. Она искренне поздравила представительниц прекрасного пола с замечательным праздником весны и добавила, что двери центра всегда открыты для детей и юношества, ведь если наша молодежь поет, танцует, занимается спортом и, несмотря ни на что, стремится к новым вершинам, то впереди нас ждет только хоро-

Светлана АНИСИМОВА. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЗАО "Беларусь Агротехника Спецпредложение 350 000 Комбайны GS 812 по цене ПРОДАЕТ Гарантия 2 года всегда дешевле

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ 4 апреля 2009 года в 10.00 проводит день абитуриента.

г. Рязань, ул. Есенина, 5, оф. 3

В программе: встреча с администрацией Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области и руководителями подразделений гигиенического и противоэпидемического профиля: знакомство с работой лабораторий и условиями цепевого приема и подготовки специалистов с высшим образова: нием по специальности «Медико-профилактическое дело».

Наш адрес: г. Орел, Наугорское шоссе, д. 2-а. **Проезд:** троллейбусами №№ 3, 5, 8, 12 до остановки «Наугорское шоссе». Телефоны для справок: 41-60-44 и 41-83-35.

ОГСУ «ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ» сообщает о результатах аукциона, проведенного

6.03. 2009 г. в 11.00 на основании приказа департамента имущественной, промышленной и информационной политики Ор товской области № 62 от 26.01.2009 г.

Аукцион по продаже права на заключение договоров арен ды земельных участков местоположением: г. Орел, Московское шоссе, с кадастровым номером 57:25:0040401:6, площа дью 6667, 50 кв. м, МР 10 (лот № 1); местоположением: г. Орел, ул. Рощинская, с кадастровым номером 57:25:0040401:74 площадью 9694, 09 кв. м, МР 10 (лот № 2); местоположением: г. Орел. ул. Раздольная, с кадастровым номером 57:25:0040307:45, площадью 6410, 69 кв. м, микрорайон № 5 (лот № 3) признан несостоявшимся по всем лотам ввиду от сутствия участников.

Конкурсный управляющий ОАО «Орловский агрокомбинат» Евсеев Артем Сергеевич (302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15), действующий на основании решения Арбитражного суда Орловской области от 18.04.2006 г. по делу № А48-7181/06-17б (далее — организатор торгов), сообщает о проведении повторных торгов по продаже имущества ОАО «Орловский агрокомбинат».

Форма торгов: открытый аукцион; форма подачи предложения о цене: открытая.

Лот № 1. Долевое участие в уставных капиталах юридинеских лиц: агрокомбинат «Инвест-Консалтинг», ЗАО «Агрокомбинат-нефтепродукт», ЗАО «Агрокомплекс-Опт», ЗАО «Агрокомплекс-Ресурс», Агрокредит СКПК (Орел), ЗАО «Агропрод-Овощ», ООО «Воронецкое», Троснянский р-н, магазин «Глорис», агрофирма «Зуша-Мценск», агрофирма «Колпнянская», агрофирма «Луч», Сосковский р-н, магазин «Березка», агрофирма «Новосильская», «Орелмашининвест» ЗАО «Пищевой комбинат «Змиевский», ООО «Рассвет», Верковский р-н.

Начальная цена лота № 1 — 226 730,00 рублей.

Лот № 2. Права требования по займам к юридическим ицам: ЗАО «Агрокомбинат-нефтепродукт», ЗАО «Агроконсалтинг», ООО «Голицино», Новосильский р-н, агрофирма «Зуша-Мценск», ОАО «Красная Заря», учхоз «Лавровский», а/ф «Ливенское мясо», ООО «Орловские просторы», КСП «Родина», Корсаковский р-н, агрофирма «Русский Брод», КФХ «Сламс», Свердловский р-н, ООО «Урицкое», Урицкий р-н.

Начальная цена лота № 2 — 443 986,00 рублей. Величина повышения начальной цены по каждому лоту (шаг аvкциона) — **5%**. Размер задатка для участия в торгах составляет 20% от начальной цены каждого лота.

Дата и место проведения торгов и подведения итогов **горгов:** 9.04.2009 г., г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, 4-й этаж. Время начала торгов: 10 часов 00 минут московского

Время подведения итогов торгов: 12 часов 00 минут

Для участия в торгах претендент представляет следуюцие документы, заверенные нотариально, либо копии с представлением подлинников, а также вносит задаток путем перечисления денежных средств на расчетный счет ОАО

«Орловский агрокомбинат»: Юридические лица: устав заявителя; документ о государственной регистрации заявителя; документ, подтверждающий назначение на должность лиц, имеющих право действовать от имени заявителя без доверенности: документ, подтверждающий права уполномоченного представителя заявителя, подающего заявку на участие в торгах; документ, подтверждающий права уполномоченного представителя заявителя на участие в торгах; документ, удостоверяющий личность представителя заявителя, подающего заявку, и личность представителя заявителя, участвующего в торгах; платежный документ, подтверждающий внесение заявителем установленной суммы задатка.

Физические лица: документ, удостоверяющий личность заявителя или его представителя, подающего заявку (предъявляется представителю организатора торгов): документ. полтверждающий права уполномоченного представителя заявителя на подачу заявки; документ, подтверждающий права уполномоченного представителя заявителя на участие в торгах; платежный документ, подтверждающий внесение заявителем установленной суммы задатка.

Для оформления участия в торгах необходимо: подать заявку с приложением необходимых документов, внести задаток на расчетный счет ОАО «Орловский агрокомбинат»: ИНН 5753025571, p/сч.40702810910000000528 в ОАО «Россельхозбанк», г.Орел, БИК 045402751, корр. счет 30101810700000000751. В случае допуска к участию в торгах подписать протокол о допуске к участию в торгах.

Торги проводятся по правилам торгов на повышение. При отсутствии желающих или при наличии только одного участника приобрести имущество по начальной цене торги признаются несостоявшимися.

Каждую последующую цену организатор торгов назначает путем увеличения последней объявленной цены на величину шага торгов. При наличии только одного участника торгов, готового приобрести имущество, составляющее соответствующий лот, по названной цене, организатор торгов объявляет об этом и сообщает о завершении торгов по соответствующему лоту.

Заявки на участие в торгах принимаются в течение с 7.03.2009 г. по 3.04.2009 г., с 9 ч. 00 мин. до 13 ч. 00 мин. московского времени, ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, по законодательству РФ, по адресу: 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, 4-й этаж. Телефон (4862) 54-39-89.

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты рав потребителей и благополучия человека по Орловской области выражает глубокое соболезнование главному специалисту эксперту территориального отдела управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области в п. Верховье Анатолию Александровичу Фролову по поводу смерти его **жены**.

Куда пойти учиться

Голицынский пограничный институт ФСБ России (п. Голицыно Московской области), Калининградский пограничный институт ФСБ России (г. Калининград), Московский пограничный институт ФСБ России (г. Москва), Курганский пограничный институт ФСБ России (г. Курган), Институт береговой охраны ФСБ России (г. Анапа) ОБЪЯВЛЯЮТ ПРИЕМ КАНДИДАТОВ ПО ОЧНОЙ И ОЧНО-ЗАОЧНОЙ ФОРМАМ СО СРОКАМИ ОБУЧЕНИЯ 2, 3, 5 и 7 ЛЕТ.

Пограничные институты являются военными образовательными учреждениями высшего и среднего профессионального образования, осуществляющими подго-

товку офицеров и прапорщиков для Федеральной службы безопасности Россий-

В институты принимаются граждане Российской Федерации, имеющие среднее полное) общее и среднее профессиональное образование: 1. Не проходившие военную службу— в возрасте от 16 до 22 лет.

2. Прошедшие военную службу и военнослужащие, проходящие военную службу по призыву, — до достижения ими возраста 24 лет. 3. Военнослужащие, проходящие военную службу по контракту, — до достиже-

ния ими возраста 24 лет.

ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СПРАВОК: 40-84-50, 40-84-52. Собеседование с кандидатами и прием документов проводят

до 15 марта 2009 года. По вопросам оформления и поступления в указанные учебные заведения обра-щаться в УФСБ России по Орловской области по адресу: г. Орел, ул. Салтыкова-Щед-

РОССЕЛЬХОЗНАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ Чума не пройдёт

В настоящее время в Южном федеральном округе (Республика Северная Осетия—Алания, Чеченская республика, Ставропольский, Краснодарский края) сложилась неблагоприятная эпизоотическая обстановка по африканской чуме свиней. Исходя из указаний Минсельхоза РФ о необходимости принятия исчерпывающих мер по недопущению дальнейшего распространения болезни Управлением Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Орловской и Курской областям совместно с подразделениями Государственной инспекции дорожного движения МВД России ужесточён контроль на постах ДПС, расположенных на территории Орловской области.

В ходе проверок соблюдения уста- ства Российской Федерации, хотелось бы новленного порядка перевозки продукции животного происхождения и продуктов убоя, живых животных выявлено, что многие граждане, индивидуальные предприниматели, к сожалению, до сих пор не считают для себя обязательным своевременное оформление необходимой ветеринарно-сопроводительной документации, ссылаясь при этом на нехватку времени или забывчивость. Статистика проверок показывает, что особенно недисциплинированными в этом отношении являются предприниматели Свердловского и Покровского районов. В этой связи вызывает недоумение

качество исполнения должностных обязанностей ветеринарными врачами этих районов, в функции которых входит не только выписка соответствуюших документов и взимание платы за ветеринарные услуги, но и досмотр подобных грузов, а также разъяснительная работа среди юридических лиц и

Лицам, пытающимся игнорировать требования ветеринарного законодатель-

2008 года специалистами Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Орловской и Курской областям было досмотрено 6 568 партий, при этом выявлено 537 правонарушений. На всех нарушителей наложены административные взыскания. К сожалению, отмечается тенденция роста количества подобных нарушений.

напомнить, что несоблюдение правил пе-

ревозки таких грузов предусматривает

привлечение к административной, а в

случае если нарушение ветеринарных

правил привело к распространению эпи-

зоотии или иным тяжким последствиям,

И немного статистики. В течение

то и к уголовной ответственности.

Л. СИРОТИНА. Специалист-эксперт отдела государственного ветеринарного надзора на государственной границе РФ и транспорте

Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Орловской и Курской областям. Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в среду 11 марта

ПРИКАЗ 5 марта 2009 г. В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31.07.1998 г. № 880 «О порядке проведения государ ственного технического осмотра транспортных средств, зарегист рированных в Государственной инспекции безопасности дорожно го движения Министерства внутренних дел Российской Федера ции», Положением о Службе по тарифам Орловской области, ут вержденным Постановлением коллегии Орловской области о 28.07.2006 г. № 146, ПРИКАЗЫВАЮ:

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

1. Установить размеры платы за проведение государственного технического осмотра транспортных средств, в том числе с исполь зованием средств технического диагностиров

2. С вступлением в силу настоящего приказа считать утративши ми силу приказы Службы по тарифам Орловской области о 20.05.2008 г. № 129-т, от 28.05.2008 г. № 143-т. 3. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней с момента о официального опубликования.

Е.Н. ЖУКОВА Руководитель

средств технического диагностирования*

Приложение к приказ СТ Орловской области от 5 марта 2009 г. № 123-Размеры платы за проведение государственного технического осмотра транспортных средств, в том числе с использованием

		Размер платы
п.п.	Тип транспортного средства	(в рублях,
		без учета НДС)
1.	Мотоциклы и мотороллеры**	114
1. 2. 3. 4.	Мотоциклы с коляской**	126
3.	Легковые автомобили**	245
4.	Грузовые автомобили полной массой до 3,5 т**	279
5.	Грузовые автомобили полной массой от 3,5 до 12 т**	375
6.	Грузовой автомобиль полной массой более 12 т**	401
6. 7. 8.	Автобусы полной массой до 5 т**	320
8.	Автобусы полной массой более 5 т*	385
9.	Полуприцепы всех модификаций	260
10.	Прицепы полной массой до 0,75 т	92
11.	Прицепы полной массой от 0,75 до 3,5 т	166
12.	Прицепы полной массой более 3,5 т	207
		коэффициент
		к размеру платы
13.	Транспортные средства для перевозки крупногабаритных или тяжеловесных грузов	1,2—1,5
14.	Транспортные средства для перевозки опасных грузов	1,3—1,8
15.	Специализированные и специальные транспортные средства	1,2—1,8
** п.п. 1—8 — на бензиновом двигателе.		

Примечания 1. В плату не включена стоимость талона на прохождение госу арственного технического осмотра и затраты по его доставке ранению и выдаче.

2. Предельная (максимальная) стоимость 1 человеко-часа конт рольно-диагностических работ устанавливается в размере 355 рублей (без учета НДС).

3. Размер платы за проведение государственного технического осмотра транспортных средств с использованием средств техни ческого диагностирования для каждого типа транспортных средст устанавливается с учетом нормативов трудоемкости и стоимости часа контрольно-диагностических работ.

 Требования к технологии работ по проверке транспортны средств при государственном техническом осмотре с использова нием средств технического диагностирования утверждаются Ми нистерством внутренних дел Российской Федерации по согласова нию с Министерством транспорта Российской Федерации (вклю чая нормативы трудоемкости работ).

🛡 Орловская 🗓 правда

УЧРЕДИТЕЛИ:

Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда»

ОТДЕЛЫ:

по работе с читателями — **76-35-50**; административной и правовой реформы 76-11-75: экономики — **76-43-08**; сельской жизни — **76-18-20**;

культуры — **76-15-81**;

социальной политики — **47-55-54**; бухгалтерия — **43-56-48**; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — **76-33-64**; приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34

Редактор номера Юрий СЕМЁНОВ. Дежурный ответственный секретарь

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www. orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центрально-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000. г. Орел. ул. Ленина. 1

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов Рекламные материалы печатаются с ук «На правах рекламы» За содержание рекламь Цена свободная.

ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ. информационное агентство — 76-48-98; Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда». ● Объем 4 п. л. ● Подписание номера в печать: по графику — 17.00. Фактически — 17.00. ● Индекс 53180. ● Тираж 20001 экз. ● Заказ № 1374.